

母女两代模特 父母对刘翔很满意

本报记者 邱祎

葛天走上艺术道路,与母亲 汤玲玲有很大关系。早在上世纪 80年代, 汤玲玲就走上了模特演 艺的道路,称得上是时尚界的前 辈。有这样一个时尚辣妈,葛天从 小就遗传了母亲的艺术天赋。

网上很多传言称葛天是上海 人,但是记者了解到,葛天是土生 土长的济南姑娘,考上中戏前一 直在济南生活。葛天的母亲汤玲 玲是北京保利剧院管理有限公司 山东分公司总经理,一直活跃在 山东剧院演出行业,不少高水平 的演出和音乐会在山东演出,汤 玲玲都功不可没。

虽然目前是保利高管,但是 汤玲玲的职业生涯非常丰富。记 者之前曾多次采访过汤玲玲,汤 玲玲不凡的谈吐和气质给人留 下深刻印象。据汤玲玲介绍,毕 业后的她最初担任幼儿园老师, 1986年,首届济南齐鲁模特队招 聘模特的消息在济南迅速成为 大家关注的焦点,汤玲玲的好友 跃跃欲试,拉着她一起去报名, 却上演陪朋友面试,却被面试上 的经典桥段。

刘翔公布恋情,葛天备受关 注,汤玲玲坦言网上的传言让葛 天很难受,"她在上海,我们通了 电话。她心情很不好,说长这么 大从没被这么多人攻击过,说网 上说得太过了,很伤心,自己只 想平淡过日子,还说很想打电话 骂马月。我劝她,毕竟刘翔是公 众人物。

对于和刘翔的恋爱,葛天一 直要求父母保密,"从2009年认 识,他们谈了挺长时间,但葛天不 让说,有一次我无意之间跟闺蜜 说了葛天跟运动员在谈恋爱,葛 天就不理我了。她是个内向的女 孩,她曾跟我说,不希望别人干扰 自己的幸福,只想跟刘翔好好过 日子,不想炒作。"

汤玲玲透露,伦敦奥运会后, 刘翔赴美疗伤的那段时间,两个 人的关系迅速升温,"葛天很想去 美国探望刘翔,但军人不能出国, 她每天都电话、微信。两个人真的 不容易。'

刘翔第一次见葛天父母,留 下了啥印象?汤玲玲说:"阳光大 男孩,善良、实在,对长辈尊重。中 国的男人要都像刘翔这样爱家爱 父母就和谐了。

十五的月儿十六圆。9月9日,一条重磅喜讯迅速传开,刘翔结婚了。

一直在荣耀和伤痛中浮沉的翔飞人,终于有了自己的伴侣。从今以后,他不再负 重独行,而有了她可以相伴,可以倾诉。这个女孩也仿佛一个港湾,可以停泊那双活 力无限又伤痕累累的羽翼。

济南女孩葛天,她的神箭射中了刘翔。

飞人再快, 躲不过她的神箭

济南姑娘葛天情牵刘翔

本报记者 许恺玲

刘翔身边最爱的"她"

9月9日,一张清新素净的照片 出现在刘翔微博中。照片上,刘翔与 一位漂亮女孩俯身在栏架上,文字 内容为我最爱的"它"和"她"

这意味着,除了最珍爱的田径 场,刘翔的生命中又多了一分舍不 掉的牵挂。经过多方求证,刘翔已经 领证结婚的消息得到确认,而身边 这位女孩的身份也旋即曝光。她的 名字叫做葛天。

葛天的微博资料显示,她出生 于1990年12月25日,毕业于中央戏 剧学院表演系,作品有《重案六组》、 《青春大爆炸》。身高1.7米的她,毕 业于中戏表演系,在校期间便是一 位"小名人",因标志性的厚嘴唇被 称为中国版的安吉丽娜·茱莉。

刘翔的家人透露,两人已经相 识五年之久。那是在一次朋友聚会 的场合,刘翔的父母当时也在场。记 者多方了解获悉,葛天出生在济南, 母亲为北京保利剧院管理有限公司 山东分公司总经理汤玲玲。

"伯乐"街头发掘葛天

葛天在中戏的一个同学透露, 葛天虽然很有表演天赋,但是真正 接触这个行业却比其他同学要晚, 她曾经说过自己从小一直在学习画 画,素描和油画功底非常深

但在2004年,她的命运居然在 次偶遇中改变了。当时葛天正在济南 贵和购物中心逛街,因为外形靓丽长 相出挑,正巧被一家杂志的时尚编辑 发现,经由这位编辑推荐,葛天开始 试着拍摄时尚写真,并逐步踏入了影 视圈。渐渐地葛天喜欢上了表演,考 大学时她最终选择了中戏。

本报记者联系到了那位时尚编 辑,堪称葛天"伯乐"的王琛。虽然已 经离开了当初的岗位,但王琛依然对 十年前的情景记忆犹新。2004年,王 琛所供职的《城色》杂志,举办一个在 街头"寻找封面女郎"的活动。偶遇葛 天的王琛觉得这个女孩很有潜力,极 力游说她向时尚娱乐圈发展,没想到 就此成就了葛天的艺术之路,两人也 成为了至交好友。

"我家天天嫁翔哥啦,修成正

果,祝福一对璧人!"王琛在微信中 第一时间送上祝福。

葛天是个标准的 济南妮儿

王琛介绍,几次拍摄之后,让葛 天逐渐对表演产生了兴趣,于是她 决定报考中戏。为此葛天专门去山 东省电影学校学习表演,经过一段 时间的学习,葛天终于圆梦,成为中 戏表演系的学生。

在去中戏之前,葛天一直在济 南生活,算是个地道的济南妮儿, "所以葛天那性格就和大多数山东 姑娘一样,随和、豪爽,要不然她在 中戏大家也不会叫她'天哥'了。"

王琛说,也正是她走向演艺道 路的2004年,刘翔雅典奥运会夺冠, 从此葛天就成为了刘翔的铁杆粉 丝。没想到十年之后,她如愿成为了 一名演员,更成为了刘翔的妻子,这 或许就是所谓的缘分。

虽然是演员,但葛天和刘翔恋 爱之后一直很低调,就算是领证结 婚的消息被报道后,葛天也没有过 多地发表言论。9日这天,葛天的手 机已经转为来电提醒。王琛说,她很 早之前就知道葛天与刘翔的爱情, 但葛天从不愿意借此炒作,不想过 多被打扰。而葛天也通过王琛告诉 记者,她很感谢大家的关心,谢谢大



◀ 刘翔与葛天领 取结婚证合影留念。

记者探访葛天母校山东省文化艺术学校

她在这里时就很受关注

本报记者 刘伟

9月10日和11日,是省文化艺 术学校新生开学的日子。入夜,进 出校门的学生仍旧络绎不绝,对年 轻人而言,他们很难想象"飞人"刘 翔的妻子,竟会是自己的"学姐"。 不过葛天跟刘翔领证的消息,在学 校老师中间却已不再是什么秘密。

"她的确在这里就读过,是 2005级表演班的学生。"听到"葛 天"两字,还没等记者表达完要采 访的问题,省文化艺术学校教师宋 老师脸上就露出了会意的笑容。因 为之前,宋老师已经在网络上知晓 了葛天、刘翔领结婚证的消息。按 照毕业时间, 葛天还是宋老师的学 妹,宋老师曾与她有过几面之缘, 那时,省文化艺术学校还保留着旧 称:省电影学校。

"她来学校的时候就 特别受关注,是大家公认 的美女,还听说家里特别 有钱。"宋老师表示,"不过 葛天没毕业就离开学校 了,在这里呆的时间并不 长。"宋老师还透露,葛天上 大学的时候就开始追求刘翔 了,起初大家没怎么当回事儿,这 两天听说她跟刘翔领证了,一下子 都没反应过来,挺诧异。

记者随后就葛天在省文化艺术 学校就读的问题,向校长安立元进行 了进一步的核实,安立元向记者证实 了这一消息,不过葛天在校就读的情 况校方并未透露过多细节,"毕竟已 经毕业那么长时间了,很多东西很难 一下子再回忆起来。

▲2013年葛天为济南《贵族》杂 志拍摄的时尚大片。 裴小宾 摄

